

May 13, 2025

To Whom It May Concern:

Re: Kudos Blends Limited KODA™ Potassium Bicarbonate - Country of Origin

KODA™ 50 MB Potassium Bicarbonate and KODA™ 100 MB Potassium Bicarbonate are manufactured and packaged by Kudos Blend Limited in Kidderminster, United Kingdom.

Harmonized Tariff Number for KODA™ Potassium Bicarbonate is 2836.40.

Details of the origin of the components of KODA™ Potassium Bicarbonate are as follows:

Ingredient	E No.	Country of Manufacture	Harmonized Tariff Number
Potassium Hydrogen Carbonate	E501 (ii)	China, Germany	2836.40.20
Silicon Dioxide	E551	United Kingdom	2811.22
Calcium Stearate	E470a (iii)	Netherlands, United Kingdom	2915.70.20

Regards,

Muchelle masses

Michelle Maddox
Manager, Technical Service
609-806-1574
michelle.maddox@churchdwight.com